## Новые приключения старых друзей

Уже прошло два года, как я вернулся домой с острова Двид. На моё тринадцатилетие родители подарили мне жука-плавунца. Этот молодой жук умел не только плавать, но и замечательно летать. Пережив вместе испытания, которые выпали нам на острове Двид, мы с Юлькой и Толиком остались неразлучными друзьями и проводили много времени вместе. Нам никогда не было скучно втроём, у нас была какая-то особенная связь. Наверное, потому что Толик нам верил, а с Юлькой меня сдружил остров.

Наступившее лето было особенно жарким. Юлька с родителями уехал отдыхать на море. А мы с Толиком подумали, что вода сейчас очень тёплая, почему бы не поплавать на недавно подаренном мне жуке-плавунце по речке. Мы расположились на его шершавой спине, мерно покачиваясь на волнах. Состояние покоя и умиротворения охватило меня сразу. Было так тепло и солнечно, что глаза стали потихоньку слипаться и я не заметил, как уснул. Мне приснился очень страшный сон. Я как в тумане увидел необычный остров. По берегам его была высокая и густая растительность, а в центре - возвышалась трёхвершинная гора, как трезубец Посейдона. Верхушки этих скал были покрыты снегами. У меня создалось впечатление, что их кто-то специально заточил. Вдруг мне показалось, что на ветвях деревьев кто-то сидит и пристально в меня вглядывается. От этого чувства мне стало страшно, я проснулся и разбудил Толика. В этот момент мы почувствовали резкий толчок. Это жук ударился о берег какого-то острова. Сердце моё сильно забилось от увиденного, потому что этот остров был похож на тот, который мне приснился.

Мы вышли на сушу, я огляделся и не поверили своим глазам. На этом берегу было очень много пряничных домиков, и все они были одинаковые. Крыши у них были из зефира, стены из сахарного печенья. А окна и двери из карамели.

Я рассказал Толику об увиденном сне. Нам стало безумно интересно узнать, кто живёт в этих сладких домиках. И тут я вспомнил, что бабушка в детстве рассказывала легенду об острове, на котором в пряничных домиках живут воинственные папуасы. Было страшно, но любопытство взяло верх. Мы решили заглянуть в окно одного из домов. Перед нами открылась страшная картина: лица папуасов, сидевших в домике, были в боевой раскраске, тела воинов покрыты шрамами, даже в сидячем положении они казались великанами. Их физические данные, мускулатура и раскраска - все это вместе создавало впечатление силищи мамонта. Засмотревшись на них, мы не заметили, как сзади на нас напали охранники этого племени. Нас связали и повели к вождю для допросов. Двигаясь по тропам острова, мы видели необычных двухголовых змей, размером с очень толстый и

длинный канат. Также необычными были животные, которые скалились и пытались напасть на нас. Очень удивило большое количество насекомых. Комары достигали размера большого шершня. Переходя через реки, мы обратили внимание, что в них водится очень много рыбы. В целом остров был настолько богат плодами деревьев, ягодами и разновидными животными, что мне показалось, будто все виды собрались в одном цветущем райском месте.

К полудню мы добрались до вождя и советников этого племени. Они с большой опаской разглядывали нас и угрожающе интересовались целью нашего приезда. Мы объясняли им, что попали сюда случайно и не имеем злых помыслов. После недолгого совещания вождь громко что-то выкрикнул и указал на нас. Нас тут же сжали, как в крепкие тиски, сильные руки и потащили в центр площади. Тут я увидел страшную картину, перед нами - высокий помост, на нём воин с огромным мечом, цвет помоста был багровый от крови убитых на нём людей. Я еле дышал, сердце ушло в пятки, в голове мелькали события наших приключений, а мозг выдавал только один исход - близкую погибель. Нас подняли на помост, опустили на колени, а голову положили на плаху. Над головой взлетел огромный меч...Я зажмурил глаза и сжал пальцы в кулаки. Но тут палач что-то громко выкрикнул в сторону вождя и советников. Меч опустился радом с моей головой. Вождь поднялся на помост, о чём-то переговорил с палачом, задрал волосы и уставился на мой затылок. Он издал гортанный возглас и показал всем на меня. В эту же минуту папуасы пали передо мной на колени и стали кланяться. И тут я вспомнил про свою родинку на затылке. Вождь повернулся ко мне спиной, задрал волосы и показал такую же родинку, как у меня. Нас объединяла эта родинка, потому что моя бабушка 60 лет тому назад сбежала из дома в поисках новых островов и неизведанного, а по линии родства у них всегда был отличительный знак - родинки на затылке в виде полумесяца. Вождь обнял меня как родного, принял с большими почестями и поведал историю своего народа.

Мы погостили на острове пару дней, ознакомились с обычаями и обрядами этого племени и попросили отправить нас домой. Вождь племени надел мне амулет на шею, с помощью которого я смог бы оказаться на берегах их острова тогда, когда захочу, а также попросил, чтобы я взял с собой мою бабушку - его родную дочь, чтобы они вновь воссоединились. А Толику подарили накидку, которая оберегала бы его от любых невзгод и давала здоровье. Мы с Толиком были очень рады подаркам и обещали, что обязательно навестим своих новых друзей.

В это время у меня на наручных часах зазвенел будильник, это сигнал, что пора кормить жука-плавунца. Жук в ту же минуту подлетел на берег, подхватил нас,

и мы поднялись над островом. Я обернулся и помахал рукой. Впереди нас ждут новые приключения и путешествия.